

# ІДЬТЕ НА ПІКНІК КОМПАРТІІ!

ДИСТРИКТОВИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ

влаштує

В НЕДІЛЮ, 29 ЧЕРВНЯ 1930 РОКУ

НА ФАРМІ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА В ІСТ КИЛДОНАН

# ВЕЛИКИЙ ПІКНІК

Цим пікніком компартія розпочинає свою виборчу кампанію. На пікніку промовлятимуть кандидати компартії, товариші:

**ЛЕСЛІ МОРІС І М. ДЖ. ФОРНІН**

Окрім промов кандидатів на пікніку відбудеться цікава спортивна програма.

Робітники й робітниця! Приходьте масово на цей пікнік і допоможіть партії вашої класи в цій виборчій кампанії. Приходьте і клячте своїх знайомих!

ЯК ІХАТИ: Беріть стріт кару "Килдонан" і їдьте нею аж до міна. Там треба перестати на "Сейнт Пола" кару (що коштує три центи) і їдьте нею аж до Фортієр Еано. Вся їзда коштує 8 центів. На місці вас стріють представники пікнікового комітету. Використайте вільний час на відпочинку серед природи і своїх знайомих.

ВРАЗИ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ В ЦЬМ САМИМ МІСЦІ.

## САМИ НЕ МАЮТЬ НИЧОГО ЗА СВОЮ ПРАЦЮ І ДРУГИХ СПИНЯЮТЬ В БОРОТЬБІ

Келгарі, Алта.

Працівники у цій місцевості в одного контрактора через дві тижні. Робота не легка. Як стануть робітники до роботи, так тоять один одного, а контрактор топить усіх. Усю свою силу вкладають в працю, щоби досягнути панови, й забезпечити собі як можна на довше працю. Значити треба, що цей контрактор тримає лише таких робітників, що своєю бородою, силою й здоров'ям дають як найбільше грошей контрактору, і встані поклати і найбагатішу працю.

Якось одного разу прийшов контрактор на те місце, де ми мали зійтися, відчинив лючку між нас чотирьох робітників і мене й інші й поїхали ми на друге місце. Там мали чекувати одні на одне до того часу, коли той контрактор, якому ми мали прийти, вийде з міста. Нараз бачу, як один з тих робітників, що побив на скакувати коло контрактора, шось поговорив на вухо з контрактором, той відкликав мене на бік і поєвав з іншим драйвером по матеріалі.

Прийшов я з матеріалом, а контрактор мене відправив до праці, мовляв, ти не знаєш говорити по англійськи. Мене лючка здивувало оте поведіння контрактора. Я працював і по той час дві роки й так само знав англійську мову, як і зараз. Зрештою, шудля не вимагав, ані англійської мови, а сніди від кожного робітника.

І так самі робітники в череду шкідять собі. Один на одного доносять до босів, контракторів та інших наставників, набрихують перед ними на своїх товаришів по праці й так вивадує один одного по своїй невідомості від роботи. І в праці теж не ліпше. Ми мали починати вагу роботу в контрактора в 8 годині рано. Та до 8

години ще далеко, а в роботі вже є чимало робітників, що на пів або й цілу годину працюють задармо на отого визискувача.

Бував, контрактор приїде в 8 годині рано, а його робітники вже й без того роблять. Побачивши таких відданих йому робітників, контрактор лише всміхається задоволеній з невідомих робітників. Коли ж трапляється між робітниками такий робітник, який не хоче працювати поза визначеними годинами на отого контрактора, зараз його наставник доносить про те своєму панові а жаданням прогнати того робітника від праці.

## "УКР. РОБ. ВІСТІ" Є ВСЮДИ ТАМ, ДЕ НАХОДЯТЬСЯ УКРАїнські ТРУДАЮчі

Етлберг, Ман.

Одного дня по отриманню пошти зайшов я до штору, щоб чим скорше переглянути "УРВ".

Заходжу до штору, а там були петлорівські недовбитки, яких тут ще в кільку в Етлберті. Витягнув я з кишені "УРВ" почали насміватися і питатися: — Де вилізла "УРВ" в Етлберті?

Не знають теми, що тут вже давно робітники і фармери читають робітничу пресу, читають "УРВ", "Ф Ж" й інші.

З більшим зацікавленням читають тут робітники і фармери робітничі газети й журнали чим пресу патріотичних ангичарів, а місць панки і підданки жовтої бланкети не знає нічого.

Не забув один панок агадати і за демонстрації безробітних у Вінніпегу, називаючи їх демонстраціями комуністів. Тинився дуже, жаданий панок, що демонстрацію комуні-

стів робили студенти і добре їх набили.

Демонстрація мала бути з 300 комуністів, як панок казав, а студентів було два рази більше.

Не знаю, де той панок випитав за демонстрацію 300 комуністів? Певно в "УГ" або в "К Ф", тому і не дивно нікому, що жовтобланкети так брешуть. Та вже не багато тут є тих жовтобланкетишків.

Доказом може бути протестаційний концерт-митинг проти так званого "чорного терору" на Радіській Україні, який недавно в одній школі відбувся, а на якому петлорівці пошилися в дури, бо не мали одного прихильника за добою.

За доказ може бути допис Етлберта, який був поміщений в 32 числі "УРВ". Тут фармери і робітники вже розуміють справу робітничу і знають, де і коли дати відсіч ефремівським прихвостням, підлізникам.

В. І.

## НАС ВІДВІДАЛИ З КОНЦЕРТОМ

Вегриві, Алта.

Діточа мандолінова оркестра відвіду ТурфДім з Венгрии, Алта, відвідали нас у Вінніпегі з концертом. Концерт проводив дрігеті тов. А. Лежанський. Дітора була прибрано в народних строях і невичайно була в хорошому настрою. На сали все затихло, концерт почався. Товаришка Данилюк повисла у своїй привітній промові пробуття діточої оркестри зі сценської місцевості, щоб поділитися з тутешнім робітництвом тими піснями й музикою, яку випили за останній час.

Після тієї привітної промови оркестра в мандоліновій струні й мелодійній адуки оркестри понесілися по сали. Заграли бойовий, протестарський гимн. Потім слідували ще інші музичні твори й народні пісні, які публіка неслухала дуже радо. Були теж і народні танки, а після концерту відбулася товариська забавка.

Обміня місцевими силами й програмою праці чимало прихвостнів до освітлення містечкої праці по найних органіаціях. Й побажанням буде, щоб наші працівники на містечком полі динія обмінялися програмою вродзістам, де лише є можливо це зробити.

Робітник.

## ЕДМОНТОНСЬКИЙ ПАТРІОТ "ДОКАЗУЄ"...

Едмонтон, Алта.

Ніколи я ще не був на лекції в патріотів, але ось цим разом скортіло піти, коли я прочитав оголошення, що в тутешній Народній Дому відбудеться лекція на тему "Інтелектуальне виховання молоді".

Заходжу туди, сідую та очікую лекції. Показався лектор з "Червоного Хреста" й почав свою промову ці лекції. Говорив про виховання дітей, цей панок шорав відогнув далеко від своєї теми, зачепив то в політику, то знов десь в теологію, будинок, мацав.

Між іншим він конче старався вбити в голову слухачів, що бог таки існує і що неправдою, що більшовики говорять на це б немає бога. А щоб не буди голословним, він хотів на це дати "факти". Говорив, що бєга хоч не можна бачити ані помацати то все ж таки він є, так само як і вітер або електрика, яких теж не видно.

Дали він почав грати свою роль трохи інакше. Заговорив між іншим, що українці це найтємніший народ на світі. Мотивуючи свій висказ на якійсь старій легенді. Ой жаль йому жаль, що не владос Петлорі чи Скоропадському ошукати українських селян народною республікою. Українські

робітники і селяне добувають зручності, що оці "гетьмані" несли німецькій а потім польській кнут за плечима, і тому вони вчили бучи і претнали геть до злочод. І тепер скрив по світі шийти ці петлорівські недовбитки, як Радіська влада викричяких шингулів та ставити їх на свій суд. На закінчення він сказав, що але по світі тому, що багато людей, прочитавши Маркса та Дарвіна, не хотуть вірувати в ніщо ані кого слухати, а збираються валити "Сіпі ара" і Ітона та будувати свій лад. В тім бєсідку не мильтеся, бо той, хто раа Маркса прочитає, він дурніватим дулю покаже.

І вони швидко ростуть в силу. О так то патріоті зачунуть лекцію про "виховання" а їдуть так далеко як Карло Маркс та Дарвін.

Володимиренко.

Товариші! Відновляйте переддачу на "Укр. Роб. Вісті"!

**КОТАБ**  
Новітня гігієнічна насадка купіль, яка запевняє умову і фізичну плягу у всяких случаях жіночих нечистотей можна дістати у всіх більших аптеках і департаментальних сторах, або за \$3.00 поштою в закладній адресі.  
Flood & Co. Ltd., Fort Street, Winnipeg.

## НАЙБІЛЬША НАГОДА У ВІННІПЕГУ НАБУТИ ТАНО



# FIRE SALE

МУЖЕСЬКИХ, ЖІНОЧИХ І ДІТОЧИХ

# ЧЕРЕВИКІВ

**\$25.000** ВАРТОСТИ ЧЕРЕВИКІВ ПРОДАЄТЬСЯ ЗАРАЗ ПО МЕНШІЙ ЦІНІ ЯК ТРЕТИНА АБО ПОЛОВИНА ГУРТОВИХ ЦІН В СУБОТУ І ПОНЕДІЛОК ОТВОРЕНО ДО 10-ОЇ ГОДИНИ ВЕЧЕРА

**ЧЕРЕВИКИ ДЛЯ ЖІНОК І ДІТЕЙ**  
Один великий гурт лякерованих і з телячої шкіри черевиків без хольавок, дуже мало ушкоджених водою, з низькими, середніми і кубанськими обласами. Регулярна ціна \$4 пара. Зараз **\$1.00** можна їх дістати по

**МУЖЕСЬКІ ЧЕРЕВИКИ БЕЗ ХОЛЯВОК І З ХОЛЯВКАМИ**  
Нові, гарного стилю і міцні; з жовтої і чорної телячої шкіри, легкі або тяжкі золі з правдою міцної як дуб шкіри. Звичайна ціна від \$6.50 до \$7.50 за пару. Наша спеціальна ціна **\$3.95**

**ПАПІР ДО БУДОВИ**  
400 квадратних футів в одному звої.  
Посмолений 95 ц.  
Звичайний 75 ц.

**МУЖЕСЬКІ ТРЕНЧ РЕЙНКОВТИ**  
Регулярна ціна \$9.00.  
Вогнева **\$4.45** випродаж

**КЕМП БЛЕНКЕТИ**  
Регулярна ціна \$2.75.  
Ціна вогневої випродаж пара **\$1.75** за

**ЖІНОЧІ ЛЯКЕРОВАНИ ТА САТИНОВІ СЛИПЕРС**  
Ріжні стилі обласів. Регулярна ціна \$6.00. Вогнева випродаж **\$2.95**

**ДІВОЧИ СЛИПЕРС**  
з м'якої телячої шкіри з шпурівками або пасочками, звичайні або лякеровані, величина від 11 до 2. Рег. **\$1.95** ціна \$4.00. Вогнева випродаж

**ХЛОПЯЧИ ШТАНИ ДО РОБОТИ**  
з сипної матері, ріжної величини. Регулярна ціна \$1.50. Ціна пожежарної випродаж **89 ц.**

**ФАРБА ДЛЯ ДАХІВ**  
Першої класи до презирвання дерева: чорна, зелена, жовта і червона. Регулярна ціна \$2.00. Пожежарна ціна **\$1.25**

**ЧЕРВОНА ФАРБА ДО СТАЙНІВ**  
Регулярна ціна \$2.45 за галлон. Пожежарна ціна **\$1.45** за галлон. 5-гал. бочілка **\$6.75** Пожежарна ціна

**МУЖЕСЬКІ ЧЕРЕВИКИ ДО РОБОТИ**  
Міцні Пенко золі. Ці черевиків продаються регулярно по \$3.50. Ціна на вогневої випродаж **\$1.95**

**ПАПІР ДО НАКРИВАННЯ ДАХІВ**  
Високої якості міцний папір до накривання дахів. Продається повністю разом з цвяхами і цементом. В одному звої є 108 квадратних футів і важить він 35, 45 і 55 фунтів. Легкий \$1.65 — Середній \$2.25 — Тяжкий \$2.65

**МУЖЕСЬКІ ШАПКИ**  
Великий вибір мужеских шапок. Регулярна ціна \$1.50. Ціна вогневої випродаж 39 ц.

**МУЖЕСЬКІ ПАНЧОХИ**  
з правдою і штучного шовку. Ріжні кольори. Рег. ціна 75 ц. пара, вогнева ціна 3 пари 89ц

**КАЛСІМО**  
Великий внутрішній прикраси домі, ріжної кольори. Рег. ціна 75 ц. пара. Спеціальна ціна 5 ф. 29ц

**СУПЕРФАЙН ФАРБА МАЛЮВАТИ ДОМИ**  
в середині і на дворі — вилучає всілякі кольори, навіть білий. кварта 1 галлон.  
Регулярна ціна \$1.00 \$2.00 \$3.95  
Вогнева ціна **65 ц. \$1.25 \$2.45**  
Штїтки до фарбів 3 цалеві. Рег. **75 ц.** ціна \$1.25. Вогнева випродаж

**МАРШАЛ-ВЕЛС І СИНДЕРЕЛА ЛЯКЕРИ**  
для меблів, підлог і для декорования в середині помешкання. Висихають в протязі тринадцять мінут.  
Ціна варті \$2.00 за галлон.  
Регулярна ціна 45 ц. 65 ц. \$1.10 \$2.15 \$4.10  
Вогнева ціна 15 ц. 29 ц. 0.59 0.95 \$1.85

Окрім того продається багато інших вратоганих товарів з вогню, які складаються з залізних товарів, фарб, столового начиння і гротестерів. Все це продається в одному будинку. Приходьте і будьте готові купити і багато заощадити.

**СОТКИ ДРУГИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ НАЙДЕТЕ ТУТ ПО НИЗЬКІЙ ВОГНЕВІЙ ЦІНІ**  
**Continental Salvage Corp., Ltd., 480 MAIN STREET**  
Аскураційні фактори ушкоджених товарів від моря до моря КОЛО ЕШДАВН СТОРУ

## ШКІЛЬНА ДІТВОРА ВСТРОЇЛА КОНЦЕРТ НА КІНЕЦЬ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Вунсакет, Р. Айл.

Пролетаріяту являється провідником, організатором нового соціалістичного суспільства. Щоби виконати ці задачі, він повинен переробити самого себе, культурно вирости, видивити і свої власній середній людий дїбних заволідити всіми средствами науки, техніки, мистецтва для будови соціялізму і соціалістичної культури — так говорять пролетарські вожді.

Очевидно, українські товариші яєно зрозуміли велику істину. Вони вважали, що кінцевий успіх виховання дітей працюючих необхідний і вповні можливий лише тоді, коли діти будуть виховуватися в трудовій школі, в котрій учителем буде робітничий фабричний станає.

От недалеко від Бостон поринає в зелений місто Вунсакет, Р. Айл. Випадково довідався я з легиончик, що Українська Робітничо-Діточа Школа, кінчаючи шкільний сезон шкільного навчання

панів і хлопів і старої України, яка відійшла у вічність. Вей ті вдали виступи дітєшклярів багато говорять про успіхи шкільних занять у навчанні і музичного мистецтва, розумній дбайливості родичів за пролетарське виховання дітей, а також виховну працю учителя т. Ходіньського, який всецело присвятив свій час педагогічній діяльності.

На закінчення промовив т. Ходіньський. Він говорив про значіння робітничої школи для дітей, закликаючи родичів посылати дітей до школи на слідуючий шкільний сезон. Було багато товаришів і товаришок з Бостон. З коротенькими промовами виступили ще товариші Атуянів і Білий.

В тяжких обставинах фебричної атмосфери товариші Ходіньський, Іщенко і Аниа Феєк настійливо з самопожертвуванням вважали за навчальну й виховну працю молодечої зміни, при допомозі якої пролетаріяту аме збудувати нове соціалістичне суспільство.

Оркестра закінчила концерт "Інтернаціонал".  
Д. Писичинич.